

亞伯達省教育廳與義大利政府簽約合作 提供省內學生研習語言及文化機會

亞伯達省的學生透過一項教育廳與義大利政府的合作計劃，將有更多機會學習其他語言和文化。亞省教育廳長Gary Mar和位於溫哥華的義大利總領事Arnaldo Abeti，於1997年12月底簽訂一項合作同意書，支持有興趣提供義大利語言文化課程為校方語言課程之部份的亞省學校，每年提供價值二萬元的義大利語言學習資源和教師訓練。

亞省教育廳長Gary Mar表示，第二和第三語言，將為亞省學生未來的個人和職業機會提供助益。教育廳認為，語言教育鼓勵雙語或多語技能的發展，並提高對文化的認知。這樣的智識有助學生在將來全球性的經濟圈中為職業生涯做好準備。新簽訂的合作同意書，將原有來自義大利政府對加拿大語言教育的支援正式化。原有的義大利語言學習計劃自1985年沿用至今，新合作計劃將從1998年九月開始實施。

目前，在Edmonton和Calgary兩地約有七所高中有480位學生，在Edmonton兩所初中有150位學生，選讀義大利語言課程。據計，歐洲語言課程（含義大利語）及華語課程，是加拿大最常使用的非官方語言。約五十萬亞省居民（20%人口）能夠說英語或法語以外的一種語言。

參考資料：Alberta Education (Dec. 997)